

**Berichtigung der Ersten Satzung zur  
Änderung der Ordnung für das  
Bachelor- und Masterstudium  
Erziehungswissenschaft  
an der Universität Potsdam**

**Vom 18. Juni 2009**

Die Ordnung für die Erste Satzung zur Änderung der Ordnung für das Bachelor- und Masterstudium Erziehungswissenschaft an der Universität Potsdam vom 18. Juni 2009 (AmBek. UP S. 200) ist wie folgt zu berichtigen:

a) Artikel 1 Nr. 4 ist wie folgt zu fassen:

4. In Kapitel 'Ib Allgemeiner Teil für das Masterstudium' wird folgender § 14 a eingefügt:

**"§ 14a Geltungsbereich**

Für das Masterstudium gelten die Paragraphen 16 bis 18 der Rahmenordnung für das Bachelor- und Masterstudium an der Universität Potsdam in der Fassung der 5. Änderungssatzung vom 24. September 2009."

b) Artikel 1 Nr. 8 ist wie folgt zu fassen:

8. Statt § 23 Absätze 2 bis 10 gilt § 18 Absätze 2 bis 10 der Rahmenordnung für das Bachelor- und Masterstudium an der Universität Potsdam in der Fassung der 5. Änderungssatzung vom 24. September 2009.